



2024年10月12日

各位

会社名 株式会社売れるネット広告社
代表者名 代表取締役社長CEO 加藤公一レオ
(コード番号: 9235 東証グロース)
問合せ先 取締役 CFO 植木原宗平
(TEL 092-834-5520)

「第15回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正に関するお知らせ

当社「第15回定時株主総会招集ご通知」の記載内容に誤りがございましたので、ここにお詫び申しあげますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

- (1) 第15回定時株主総会招集ご通知 35頁
監査等委員会の監査報告書の「(3) 連結計算書類の監査結果」の一部
- (2) 第15回定時株主総会招集ご通知 36頁
株主総会参考書類「第1号議案 定款一部変更の件」の「2. 変更の内容」の一部

2. 訂正内容（訂正箇所に下線を付しております。）

- (1) 訂正箇所(1)の訂正内容
(訂正前)
(3) 連結計算書類のの監査結果
(訂正後)
(3) 連結計算書類の監査結果
- (2) 訂正箇所(2)の訂正内容
(訂正前)
本議案に基づく定款変更は、2024年11月1日に効力が発生するものといたします。
(訂正後)
本議案に基づく定款変更は、2025年1月1日に効力が発生するものといたします。

以上